11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.01.2011 16:37:38

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.01.2011 20:26:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/204815/answer/205010




V3 copTa nyd4lie BCeTro B JaHHOM CJIy4ae - IiJlaBaHKe, 6eTMOKHO 3aHUMAThCS aBHACIOPTOM( Korga
10 BO3pacTy OyaeT MOAXOAUTD), HO He TPHIKKY C MMapalloToM. Tsaxkénas aTieTUKa MPOTUBOIIOKA3aHa,
akpobaTHKa - C 0CTOPOKHOCTBIO.



